Tema:

«KOPeHb n-m
CTCIICHIY»



TpueAauHsble 11€AR:

1. O6weobpa3oBaTenbHblIe: 3aKpennTb 3HAHNA U YMEHUS

NPUMEHSATbL CBOMCTBA KOPHEW N-K CTENEHU Ansl Npeobpa3oBaHus
BblpaXXeHUn, cogepXxallumx pagukarnbl, yMeTb HaxoguTb KOPeHb
ypaBHeHus X" = a.

2. PasBuBawlyume: passmBaTb Normyeckoe MoillreHue,

anropuTMUYECKYIO KYNnbTYpY, YMEHUE CPaBHUBATD,
aHanu3upoBaTtb 1 0606LaThb.

3. BocnutaTtenbHbIe: BOCNUTbIBaATb CBOK BOJIKO 1 HACTONYMBOCTb
ONA OOCTMXKEHUA KOHEYHOro peayrisTaTa; BOCNUTLIBAThL Y cebs

CO3HaTellbHoe OTHOLWEeHNE K yqe6e N NoBblWAaTb MHTEPEC K

MaTtemMaTuKke; BOCMUTbIBaTb FOPAOCTb U YBaXXEHUE K BESTUKUM
yyeHbiM Poccun.



‘ Dourpad ypoka:

Mamemamuky yxe 3amem
y4Yumb Hado, YMoO OHa yM 8

nopsicoK rmpusooumy»

M.B. JlomoHOCOG8




BEBIBOA:

N3BreyeHne KOpHA n-N CTeneHun —
onepauna obpatHas Bo3BeOEeHUIO B
cTeneHb NOSIOXUTENbHOIro Yncna.

xX'=ae x=4Va, x=20, a>0.



OnpeaeareHue:

ApPUPMETNYECKUM KOPHEM N-N CTEMEHU U3
ymchna a HasblBaeTca HeoTpuuaTenbHoe
4Mncno, N-A CTeNeHb KOTOPOro paBHa a.

a -

O0bo3Ha4yeHune n— noxazameib CMeneHu,

ad— I”lO@KOpGHHO@ 6bIPDAIICEHUCE,

f — paouKar.



3aMmeuaaue:

KopeHb N-1 cTeNeHN U3 Yncna a — 3TO KOPEHb
ypaBHeHNs X =d.

Cxema pelleHnsa ypaBHeHuUs

n

X =d
—
n—4emHoe n — HeYemHoe
CZZO,X:i% a[10, x=%a
a[]0, xopneu nem al10, x=-%a

a=0, x=0 a=0, x=0



CaoiicTBa KOpHEU N-1 CTEIIEHU:

2.

~

A

1. 4fab =4/a -4/b

[2=Y b=0)

YNa ="YJa, (k00)

Ja ="da", (k[]0)

Va" :(%T, (eciu k<0, mo a#0)
—a=-%a. (npu n—Heyemuom)




‘ Bcrpeua c AOMOHOCOBBIM




3aaraua 1

UTo0ObI NpuexaTb B PA3aHCKyo 00acTb U
nontboBaTbCA ee KpacoTamMu, s npoexar
BHa4yarne c ceBepa Ha or, a 3aTeM C 3anaga
Ha BOCTOK HEKOTOpOE paccTtosaHue. Pewins
OaHHble NPUMEpPLbI, Bbl Y3HAETE, CKOMbKO
BCEro KM s npoexan?

18. (36138 +6)-25 =2
28. (/900 ++/49 )- /49 =




3aAraua 2

[lonb3oBancs 9 B CBOeN Noesgke He KapeTou.
ABTOMODOUNM MOS cTpacTb. Pelums npumepel,
OTBETLTE Ha BOMNPOC — CKOJIbKO BCErO B
PasaHckon obnactu rpy30BbIX U NIErKOBbLIX
aBToMobunen?

1B. CKONbKO BCcero aBtomoounemn?

V1849 -3/125 +3/343 - /144 + /2500 +3 = ?

2B. CKONbKO nerkoBbiX aBTomMmoounen?

J9801 -3 +/196 = 2




3aAraua 3

[lpnexaB B ropog HoBOMUYYPUHCK, S
3agymancs, a Kakosa nnowjagb camMmoro
KpacuBoro panoHa PsasaHckom obractu —
[TIpoHcKOoro? PelunTe a3t NpMmMepsl n
OTBETLTE Ha BOMpOC...

te. 10- (1296 + /4096 )+ 70 = 2

* (242500 - /1000 )+ 70 = 2




CuHKBEUH — «IIATh YAQAW»,
«IIATHh BAOXHOBEHUN»

Haw JlomoHocCOB
TanaHTNUBbLIN, YMHbIN, FeHUaNbHbIN
[lpocBelyaeT, y4uT, pasBmBaeT
Becb mup ymom BocxuuiaeT

[NMepBbIN PYyCCKUU YHUBEPCUTET




Aomartaee 3aAaH1€

Ne383, 384, 385,
YYUTb TEOPMUIO.

CocTaBuTb CUHKBEeUH Ha
CJTIOBO «KOp€eHb MN-1
cTeneHu»



rtor ypoxa:

Bo-nepBbiX, BbIBENU CBA3b MEXAY ABYMS
onepaunsimm — «BO3BeeHne B CTEMEHb» U
«N3BIEYEHMNE KOPHSI».

Bo-BTOpbIX, Y3HANM, YTO KOPEHb N-U CTEMNEHHU
ABMSAETCS pelleHneM ypaBHeHusti: X' = a
Hay4YMnuchb ero peluartsb.

B-TpeTbnx, NOBTOPUIIN CBOUCTBA KOPHEN N-U
CTENEHMN.

M, HakoHeu, BcTpeTunuct ¢ M.B. JIoMOHOCOBbIM,
KOTOPbIN NPOM3BEN Ha HAc OrPOMHOE BNeYaTlieHMe.



Cnoacu0o 3a ypoxk.

A0 CBUAAHUA.




